



太原晚报

2021.8.5 星期四

责编 马 骞 校对 霞 霞

联系电话:8222179

19版



1

美年大健康 Health 100 | 中国 A 股上市企业 守护每个中国人的生命质量

增强体魄 关注健康
美年大健康体检为奥运健儿加油

国家/地区	金	银	铜	总数
中国	32	22	16	70
美国	25	31	23	79
日本	21	7	12	40
英国	15	18	15	48
澳大利亚	15	4	17	36

每日一星

谷 红



谷红要为女拳争首金

在8月4日进行的一场奥运会女子拳击69公斤级半决赛中，赛会2号种子、中国老将谷红以完美表现击败美国名将琼斯，晋级决赛。自2012年成为奥运会正式比赛项目以来，中国女队已在两届比赛中斩获2银3铜，而谷红的目标就是为中国女拳夺得第一枚奥运金牌。

由于69公斤级此前不是奥运会比赛级别，32岁的谷红今年才第一次登上奥运舞台。此前两轮，她都以5比0大胜对手，实力优势明显。

本场比赛，谷红确实以稳健的作风、明确的战术给对手上了一课。首回合，谷红充分发挥了身高臂长的优势，在相持中以前手拳控制距离，贴身时则利用经验化解对手的近距离进攻，同时利用步伐在横向滑动中寻找进攻机会。

第二回合，琼斯调整了战术，利用移动将谷红逼到场边，企图不给中国老将横向滑步的机会，同时发动更为凶猛的攻势。谷红则保持节奏，稳扎稳打，利用精准的迎击还以颜色。该回合结束，有4名裁判判谷红胜。

第三回合，琼斯孤注一掷，展开猛攻，但仍未找到压制谷红的办法。该回合，5名裁判全部认定谷红胜利。最终，中国老将以4比1的分歧判定战胜劲敌，将在决赛中与土耳其名将苏尔梅涅丽争夺冠军。王笑笑

评论区

书写自己的传奇

宋鹏伟

“目前，中国男子100米短跑的全国纪录是笔者2018年创造的9.91秒，该成绩平亚洲纪录……”“我国运动员的运动寿命不断延长，且出现了‘大龄’依然创造个人最好成绩的现象，如笔者在29岁依然跑出9.91秒的世界级成绩。”

这恐怕是论文中最牛的“笔者”了，属实凡尔赛，却也令人舒适——自己成为现象，自己研究自己，成果再反哺自己。如今的苏炳添教授，恐怕又有了新的论文可写——笔者在32岁“高龄”是怎么创造9秒83的新亚洲纪录的……

奥运会看什么？除了看这些骄子们代表人类挑战各种极限，还

能看到一个个浓缩的人生，绽放出不一样的光芒。

东京奥运已经赛程过半，最令人瞠目的一位，当属女子公路自行车赛冠军——安娜·基森霍夫。先说成绩，牛到什么程度？当荷兰名将范弗勒腾冲过终点，奔向教练团队庆祝夺金时才知道，基森霍夫早在1分15秒前就到了。而她，压根没看到人。其实，就算是在领奖台上，她估计也是一脑袋问号——这姐姐们谁啊？这怎么可能？

不怪她，基森霍夫可谓横空出世的怪咖。没有团队、没有教练，基森霍夫一个人背个包就来了，然后就从夺冠热门荷兰人(四名将参赛)手中拿走了金牌。

更奇葩的是，参加自行车赛只是她的副业，人家平时的身份是洛杉矶联邦理工学院数学博士后研究员，还会五门语言，乃货真价实的学霸。之前玩的是铁人三项，受伤后改练自行车还不到四年。在高度商业化的自行车运动中，以非专业选手的身份夺金，怎么看都是不可能的任务，但就是真实发生了。

以46岁高龄第8次参加奥运会的丘索维金娜、波兰独臂乒乓球选手纳塔利娅·帕尔蒂卡……这些人显然不是冲着夺取奖牌而来，却在拼搏之路上书写出了自己的传奇——永远不自我设限，别人是别人，我是我。

美年大健康 Health 100 | 中国 A 股上市企业 守护每个中国人的生命质量

HEATH 100

“美年优选·365°新品鉴”

- 全新1+X理念 · 量身定制 更贴心 -

心脑血管筛查 消化系统筛查 糖尿病筛查 肺部疾病筛查

0351-5686677



扫码抢购

奥运特别报道广告招商热线:13903513973